

Savršeno zimovanje koje spaja skijanje i wellness

Zamislite mjesto koje spaja toplinu ljekovite termalne vode, pomno osmišljene wellness tretmane i saune s luksuznim smještajem i vrhunskom gastronomijom okruženo prekrasnom prirodom. Upravo to su Rimske terme – prostor vrhunskog opuštanja i jedinstvenih užitaka udaljen samo sat vremena od Zagreba. Ove zime goste očekuje posebno iznenađenje!

Provedite hladne zimske dane u toplini ljekovite vode koja je osnovna komponenta svih pomno osmišljenih wellness tretmana u Rimskim termama. 1000 metara duboki termalni izvori sadrže toplu vodu koja dokazano pomaže kod brojnih tegoba i izvrsna je za opuštanje u ovom jedinstvenom ambijentu zamišljenom po uzoru na velike bazene u kojima su svoje tijelo i dušu prije više od 2000 godina njegovali stari Rimljani. Okruženi snijegom i zadivljujućim pogledom na šumovita brda i park u dolini Savinje, uronjeni u toplu ljekovitu vodu – može li bolje?

Na mjestu gdje se danas nalazi kupalište pronađeni su mramorni žrtvenici i zavjetni spomenici posvećeni nimfama i rimskoj boginji zdravlja Valetudi. Terme raspolažu sa devet unutarnjih i vanjskih masažnih bazena u čijim vodenim sjedalima i ležajevima možete doživjeti pravu wellness magiju. Četiri autentične kamene kupelji koje automatski stvaraju ugođaj antičkih vremena i šest suvremenih kupelji u povijesnom dijelu resorta kao stvorene su za opuštanje u dvoje.

Preporučujemo da isprobate paket Termalni odmor koji uključuje tri ili četiri noći u dvokrevetnoj sobi u hotelu s četiri zvjezdice te bogati buffet doručak i večeru. Uz neograničeno kupanje u bazenima s termalnom vodom tijekom cijelog boravka - uključujući i na dan odlaska - te besplatno korištenje svih usluga fitness centra, potpuna preobrazba je zagarantirana.

Svi ljubitelji sauna uz nadoplatu imaju neograničen ulaz u Svijet sauna Varinia tijekom sva četiri dana, a oni koji traže još veći luksuz u Rimskim termama će naći ekskluzivne apartmane opremljene saunom, whirlpoolom i okruglim krevetom – drugim riječima, pravu privatnu wellness oazu.

Oporavak u termalnoj vodi posebno je blagotvoran nakon fizičke aktivnosti. U Rimskim

termama to znaju te su stoga kao posebno iznenađenje za sve goste hotela osigurali 50% popusta za skijanje na Celjskoj koči, poznatom slovenskom skijalištu u Štajerskoj sa višegodišnjom tradicijom.